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Aşağıda belirtilen sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve TBMM İç Tüzü ~ ·· 
96. maddeleri gereğince saygıyla talep ederim. 04.01.2022 

Şanlıurfa ili Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi'nden bulunan iki adet dere 
yatağında biriken atıkların çevreye yaydığı kötü koku sebebiyle mahalle sakinleri oldukça 
sıkıntı yaşamaktadır. Bu bağlamda; 

1. Şanlıurfa ili Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi'nde bulunan iki farklı dere 
yatağında biriken atıkların temizlenmesi ve söz konusu dere yataklarının ıslahı için 
Bakanlığınız tarafından planlanan bir çalışma var mıdır? Şayet varsa bu çalışmalar nelerdir? 

2. Altınköy Mahallesi'nde bulunan dere yataklarının kirliliği sebebiyle bölge halkının ve 
çocukların sıklıkla hasta olduğu, hayvanların hastalandığı ve belediyenin bu konuya duyarsız 
kaldığı iddia edilmektedir. Bakanlığınıza bu konuda gelmiş bir talep veya şikayet var mıdır? 
Şayet varsa bu talep ve şikayetlerin neticesi ne olmuştur? 

3. Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi'nde bulunan dere yataklarından dolayı 
yaşanan çevre sorunlarının kalıcı olarak çözülebilmesi amacıyla bir çalışma yürütülmekte 
midir? Yürütülmekte ise nasıl bir çalışma yürütülmektedir? Şayet böyle bir çalışma 

bulunmuyorsa gerekçesi nedir? 

4. Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi'nde bulunan iki adet dere yatağında 
biriken, insan sağlığına ve çevreye zarar veren atık sorununa kalıcı olarak bir çözüm 
sağlanamaması, vatandaşlarımızın Anayasamız ile güvence altına alınmış olan "sağlıklı bir 
çevrede yaşama hakkı"nı ihlali anlamına gelmiyor mu? Söz konusu dere yataklarının 

temizlenmesi konusunda hizmet kusuru bulunan ilgililer herhangi bir soruşturma başlatılmış 
mıdır? Şayet başlatılmadıysa hizmet kusurunda bulunan, görevini yerine getirmeyen, vatandaşı 
hizmetten mahrum bırakan ilgililer hakkında soruşturma başlatılacak mıdır? 


